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 Први човек Јагодине, Драган Марковић Палма, огласио се након конференције
потпредседнице Странке слободе и правде, Маринике Тепић, наводећи да је Тепић
изнела лажи, те да ће због тога морати да иде, како каже, у затвор.

  

Марковић је у саопштењу изнео низ увреда на рачун Тепић, назвавши је “Ђиласовом
гласноговорницом”, наводећи да чека “пругасто одело” због тога што је, како каже,
лагала.

  

  

 “Оно што је данас изговорила госпођа, која је гласноговорница Драгана Ђиласа су
најгнусније лажи које сам икада чуо. То да та госпођа лаже, као што сам недавно рекао
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није ништа ново, то је већ постала свакодневница. Једино што је тачно што је рекла је то
да ће неко због свега овога морати у затвор, а то ће бити Ђиласова гласноговорница,
аутор лажи које је данас изговорила”, рекао је Марковић, а затим се обратио
председнику Странке слободе и правде, Драгану Ђиласу.

  

“Ако господине Ђилас мислите да лажима скренете пажњу са ваших сумњивих послова,
тако што ћете да пустите своју гласноговорницу да лаже, вређа, напада све у Србији,
онда сте се грдно преварили. Тужилаштво не мора да троши папир за позиве, сам ћу
сутра отићи да кажем да је Ђиласова гласноговорница изрекла ужасне лажи, али ће
исто тако и Ђиласова гласноговорница морати да дође у Тужилаштво и докаже то што
прича, а мораће да дође и тај “господин” чији су снимак пустили. Ако неко говори истину,
тај се не крије. У Ђиласовој хијерархији као да су сви прављени на исти калуп и сви лажу
и они и ти њихови наводни сведоци. Ђиласе и гласноговорнице, нити сам ја Бил
Клинтон, нити сте ви и те које помињете Моника Левински. Да вашим лажима нема краја
показују и речи изговорене на вашој конференцији да је некога од некога страх у
Јагодини, да се неки селе из Јагодине. Из Јагодине се не сели нико, већ се усељавају
људи са породицама. Гласноговрнице, једино што сте рекли, а да је истина је то, да ће
неко због свега овога морати у затвор. Пошто то нисам ја, јер нема зашто, припремите
пругасто одело”, каже Марковић.

  

Драган Марковић Палма о Мариникиним оптужбама: Лаж, лаж, лаж, ускоро ћемо
послати саопштење

  

Први човек Јагодине, Драган Марковић Палма, реаговао је поводом данашње
конференције за медије потпредседнице Странке слободе и правде, Маринике Тепић,
на којој је наведено да је, заједно са својим коалиционим и пословним партнерима,
подводио малолетне девојчице. Тврди да то није истина.

  

 “Лаж, лаж, лаж. Ускоро ћемо послати саопштење”, рекао је Марковић.

  

Подсетимо, потпредседница Странке слободе и правде, Мариника Тепић, изјавила је
данас на конференцији за медије да су се “монструми из власти” изопачили и да раде
ствари које везују за мафију, напомињући да први човек Јагодине, Драган Марковић
Палма, заједно са својим коалиционим партнерима, „подводи жене и девојчице“.
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“Подвођење жена и девојчица не иду само уз мафију. Оне су готово свакодневица у
нашој Србији. Данас знам да је подвођење жена и девојчица свакодневна ствар у
Јагодини у којој влада Драган Марковић Палма”, навела је Тепић.

  

Потпредседница ССП је на конференцији приказала и видео снимак изјаве некашњег
запосленог у хотелу у Кончареву, који је тврди да је сведочио подвођењу девојчица

  

„Након Мариникиног гостовања у Јагодини, као мушкарац и родитељ, који зна шта се
дешава, решио сам да исприча тај део мог рада за Марковића. Не могу рећи господина,
зато што то свакако није. Радио сам у хотелу Кончареву, а зна се ко стоји иза фиктивног
власника тог хотела. То је Марковићев хотел”, наводи сведок, да би затим објаснио шта
се све догађало у поменутом објекту.

  

  

“У том хотелу након разноразних журки на којима су певале наше истрадне звезде,
таксијем из Београда, посредством разних ликова су довожене девојчице. По мом
слободном уверењу имале су између 15 и 18 година. Људи који су долазили са њим су
били његови коалициони и пословни партнери. Знало се да после таквих журки те
девојчице иду са њим или са њима. Углавном је то након напијања тих девојчица.
Његове хостесе су наговарале те девојчице, говориле да им неће бити ништа, да ће све
бити у реду. А ја верујем да су то трауме за ту децу”, рекао је он.

  

Видети још:

  

Мариника Тепић: Драган Марковић Палма, заједно са својим коалиционим партнерима,
подводи жене и девојчице

  

(Нова.рс)
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